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AATEBPA

Oépo 1

A. a. Na yopaxtnpicete pe Lootd 1 AGBog T1g TopaKAT® TPOTACEL:

i. Av a, B mpaypatikoi apBpoi pe f < a,tdte N amdoTOOT TOV ApPOUGY @,  elval
d(a,p) =a—p.

il. Ava = 0 kot , v Betikol aképatol peyaddtepot 1 icot Tov 2 10te givon W = m

B. Noa emAéEete T cwot amdvinon o€ Kabepid amd TIg TOUPAKAT® TEPUTTDOGELC.

1. Av ywo ToV¢ 6T00EpOVE TPOYUATIKOVS aptOpovs @, B,y €xovue f # 0, ay > 0 kot ot
lal, |B], l¥] ue t ogpd mov divovton eivor dradoyikoi Opot YempeTpikig mpoddov tdte givat
A) 2Bl =lal+1yl,B) a® =py.I) 2a=F—v.A) p*?=ay

2. 'Eoto ot evbeiec pe e€iowoeig Py = (a — 3)y+1,9 = 2ay + 2.0 gvbeieg sivan mapdiin-
Aegotav: A) a=3,B)a=-3,1Na<3,A)a=0.
v. Na avtiototyicete kaféva amd ta tprdvopa g A' opddag pe tny 16030 voun Lopen Tov
and v B’ oudda

B' OMAAA
A" OMAAA
1 -—-2)(x—3)
1| y2-5x+6
2 1
2 | —x24+5y—6 2()("'1)()(_5)
3 | 2x2+yx—1 3 1 (x—-D(x+2)
4 | +x-2 4 1 (r—2)(x—3)
Mov. A 10
B. IN'a. omo10v6dmote mporypatikovg apduods o, B deiéte otu: ‘a y] ‘ = ‘OCH B ‘ Mov. B 15
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Oépa 2° (Tpanelo Oepdrmv)

Aivovton o1 mapactéoeg K =2a’ + 2 +9 kot B =2a(3— B) ,omov a, B €R.

a. No deicete ot K — A = (a” + 208 + B*) + (o> — 60 +9). (Movédeg 3)
B. No deitete 6t K > A yioké0e Ty tov o, 3. (Movéoeg 10)

¥. T moteg Tpég Tov &, B 1oydel n woétra K = A; Na ortiohoynoete v andvinon cac.
(Movéoeg 12)

Oépa 3°
Ocwpovpe ta onpeio M (o> =3a +2,00 1), € R.
Na Bpeire:
i. T mow Tipf tov o 0 M Bpioketon otov Oetikd nuidEova O .tov tetoyuévov..
ii. [0 mo1ég Twég tov @ to onueio M Bpiokovrar oto 4° teTapmuopio.
iii. Av o =0,7016 eivar 10 cvpueTpicd Tov M wg mpog:
® tov&Eova ¥'y .
® tov Gdova Y 'y .

® Vv apyf TOV aEOvov. (Movédec: i— 9, i1 —10,iii > 6)

Oépa 4° (Tphmela Ospdtov)
Aivovtan ot swvaptioeis: f(X) =x" xan g(x)=Ax+(1=A),x € R xar 1 mapbperpoc pe
A#0.
a. No deiéete 611 01 ypagikéc mapactdoeg C 7 kat C p &youv Yo kKGO TN g mapapétpov A
éva, TOLAGY16TOV KO1vd onueio. (Movéoeg 8)
B. o oo iy tov A ov C 7 kat C p &xovv &va uovo koo onueio;Iloo givar to onpeio owtod;
(Movéoeg 8)

y. Av A # 2 kot X;,X, givar ot tetpnpéveg tov kowmv onpeiov g C 7 kat C g Ve Bpebein

2
noapapetpoc A dote va 1oydeL: (x] + xz) = ‘xl + xz‘ +2. (Movéoeg 9)
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ENAEIKTIKEYX AMANTHXEIX

Oépa 1°
A. d. 1D X010 , 11— Zmo1o.

B. 1>A,2—>B

v.1A—>4B ,2A —>1B,3A —> 2B, 4A — 3B.
B. BiAéne oy.fipArio

Ofpa 2°
o. K-A=2a’+p>+9-2a(3-p)=2a"+ B> +9—6a +20p =
a’+a’+ PP +9-6a+20B <K —-A=(a’+2af+p*)+(a’—60+9).
B. A6 1o epdmpa o éxovpe K—A=(a+ B)Y + (-3 >20=>K-A>0=K>A .
(Eivor yvoot6 6L yia k60e m € R givon m” > 0)
1. K=ASK-A=0c(a+ ) +(a—=3)"=0 ().
Av frav @+ B#0 7 a—3#0 Oa giyope (o + B)° >0 17 (o —3)° >0 ,omore:
(a+ B) +(a—3)* >0 .Atomo. 1670 e (1).(Eivar yvootd 6t yia ke m € R eivan
m* > 0)
a+p=0(02) o

Apa (1) < Kot Qe p=—a=p=-3.

a-3=0a=3

Oépa 3°

Avon

i. Ano ta onpeia M exeivo mov Ppioketon otov Oy éxer a” =3t +2=0 (1) ko
a-1>0a>1.Q).

O pileg g (1) eivar @ =17 a =2 .Adyw g (2) Sext sivarn tipfy ¢ = 2.

Apa to onueio mov Bpicketar otov Oy givarto M(0,1).

ii. T va &ovpe onueto M ot0 4° tetapmudplo mpénet &’ —3a +2 >0 (3) kot
a-1<0s a<l @).

Avon g (3)

a —o0 1 2 +00
a’-3a+2 + 0 - 0 +
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Apa 3) & a <17 a>2 . Aaupavovtag voyn my (4),to (nrodpeva a sivar o < 1
iii. Mo a =0 éyovue 1o onueio M(2,—1)

® To coppetpkd o0 M wg mpog tov GEova ' ¥ eivon to onpeio M, (2,1).

® To coppetpkd o0 M g mpog tov GEova i 'y givon to onpeio M, (=2,-1).

® To ovppetpcd oo M wg mpog v apyn tov a&évev sivar to onpeio M, (=2,1).

Ofpa 4°:
To nedio opiopod twv cuvapticewnv sivar to R.
a. o x € R Bewpovpe Ty eEicwon:

f=gx)eox*=x+(1-1) x> -Ax+1-1=0 (1)

H (1) av éxet pileg,ovtéc Oa eivar o1 tetunuéveg Tov kowdv onpeiov tov C e C g

H (1) eivon e&iomon 2°° Pabuov pe drakpivovoo

A=A7—4A-1)=1" =44 +4=(1-2)> >0 .Apan (1) Oa &g gite pia S pila dTav
A =0 eite 300 avioeg mpaypatikeg piCeg dtav A >0.Apaor C;, C, Oa éxovv eite éva kowd
onueio gite §vo kowd onpeia,omdte Yo omowdfnote A € R Oa &xovv évo ToLAG(IGTOV KOO
onueio.

B. Mg Bdon avtd mov ginope mapariveo ot C e C ¢ £XOVV Eval Hovo koo onpeio otav n (1) Exet

Stk piCa,dnhadh 6tav kat povo otav A=0<> (A -2 =01 -2=0=1=2

) A=2
H tetunuévn tov koo onueiov givor n dutAn piCae g (1),0nAadn x = —ﬁ =—= 1.

20 2
SO =1Apaya A =2 o1 C,,C, éxovv pévo éva kowé onpeio 1o M (1,1).
y. Av A # 2 givan A > 0,0m6te 100 X, X, givon pileg g (1).(Ow C 7,C, &rovv axpiPag dvo

Kowd onpeia).

Py

Amd tov Tomovg Vieta £xovue: X, + X, = _E =

(x, +x2)2 =‘xl +x2‘+2<:>2/2 =W+2<::>W2 —W—2:0 (2).
@étovpe ‘l‘ = xoeivar @ >0.
H (2) ypboetoar @ — @ —2 =0 (3).
) ) ) 1+3 , ) )
H dwakpivovea g (3) eivar A =9 Jomdte @ = - = w=—1 aroppirtetat agod @ =0,
W =2 oeKTy.
Apa ‘l‘ =2 A=-2n A=2 aroppirteratl apov sivar A # 2.
Tehké n {nrodpevn T tov A eivon A =-2.
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